

## **ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΜΑΚ.ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΜΟΣΧΑΣ ΣΤΗΝ ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ Π.ΚΑΪΡΟΥ**

Την ιστορική Ιερά Μονή του Αγίου Γεωργίου Παλαιού Καΐρου, επεσκέφθη την Δευτέρα, 12η Απριλίου ε.ε., ο Μακ.Πατριάρχης Μόσχας και πάσης Ρωσίας κ.Κύριλλος, συνοδευόμενος από την ΑΘΜ τον Πάπ και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρο Β΄. Τους σεπτούς Πρωθιεράρχες υπεδέχθη ο Θεοφιλ. Επίσκοπος Βαβυλώνος κ. Νήφων, Ηγούμενος της Ιεράς Μονής.

Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας, στην ομιλία του μεταξύ άλλων ανέφερε: «Σήμερα είναι η τρίτη μέρα της επισκέψεως μου στην γη της Αιγύπτου, η οποία είναι περιβεβλημένη από αδελφή αγάπη και εγκάρδια φιλοξενία. Είναι μια ευκαιρία και πάλι να διαπιστώσουμε, ότι οι μακράιωνοι δεσμοί αγάπης με τους οποίους συνδέονται τα Πατριαρχεία μας, παραμένουν σταθεροί και ακατάληπτοι».

«Αυτές οι λαμπρές ημέρες που ζήσαμε εδώ στην Αίγυπτο, θα βρίσκονται πάντα μέσα στην καρδιά μας. Όμως θέλουμε σ΄ αυτή τη γη, να αφήσουμε κάτι που να ευθυμίζει την επίσκεψη μας. Μακαριώτατε, Σας ζητώ να δεχθείτε αυτές τις καμπάνες που φέραμε από την Ρωσία για το μοναστήρι, οι οποίες κατασκευάστηκαν σε ένα εργαστήριο στη πόλη του Βορόνεζ...Ο ήχος των καμπάνων αυτών να ευθυμίζει την αγάπη μας, παρόλο που βρισκόμαστε μακριά. Ακόμη, εύχομαι ο ήχος των καμπάνων αυτών να ελκύσει τους ανθρώπους στην ιερά μονή αυτή».

**Από την πλευρά του, ο Μακ.Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας, συγκινημένος απάντησε:** «Αγιώτατε, ο Άγιος Γεώργιος έκανε ακόμη ένα θαύμα! Ο Άγιος Γεώργιος έχει σήμερα τις καινούργιες, δικές του καμπάνες. Κάθε μέρα, κάθε ώρα εδώ βλέπουμε ένα μεγάλο θαύμα, διότι ο Άγιος Γεώργιος έζησε εδώ τρεις ολόκληρους μήνες, και είναι μεγάλη η ευλογία στον τόπο αυτό!».

«Κάθε φορά που θα κάνουμε θεία Λειτουργία Μακαριώτατε, θα χτυπούν οι καμπάνες σας, και θα ακούγονται στα πέρατα του Καΐρου. Ο ήχος που θα φτάνει στα σύννεφα, εύχομαι να φτάνει μέχρι τη Μόσχα και να λέει ένα μεγάλο ευχαριστώ στη Ρωσική Εκκλησία.».

Εν συνεχεία, οι Μακ.Πατριάρχες μετέβησαν στον τάφο του μακαριστού Πατριάρχη Αλεξανδρείας Πέτρου, όπου τέλεσαν τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του. Επίσης, να σημειωθεί, ότι οι δύο Προκαθήμενοι επισκέφθηκαν όλους τους χώρους της πολυαιωνίου Ιεράς Μονής, και εν συνεχεία παρεκάθησαν στην μοναστηριακή τράπεζα.

Τέλος, ο Μακ.Πατριάρχης Μόσχας και πάσης Ρωσίας κ.κ.Κύριλλος δήλωσε: «Αναχωρώ γεμάτος εμπειρίες, και συγκινημένος από την Αβρααμιαία φιλοξενία του Πατριάρχη Αλεξανδρείας κ. Θεοδώρου Β΄».

Κατά την επίσημη επίσκεψη του Προκαθιμένου της Ρωσικής Εκκλησίας στην αιγυπτιακή πρωτεύουσα παρέστησαν ο Εξοχ.Πρέσβης της Ρωσίας στην Αίγυπτο κ.Μιχαήλ Μπογκντάνωφ, ο Εξοχ.Πρέσβης της Κύπρου κ. Κώσταντίνος Λεοντίου, ο Εντιμ.Έλληνας Επιτετραμμένος κ. Δημήτριος Ζεβελάκης, ο Εντιμ.Γενικός Πρόξενος κ. Γρηγόριος Βασιλοκωνσταντάκης, ο Αξιοτ.Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Καΐρου κ. Χρήστος Καβαλής και άλλοι επίσημοι.